[bookmark: _9bhzh6ziblm7]AULA 1
[bookmark: _8ttcuewo9yuy]Definição de objetivos (ChatGPT)
Você é ux researcher de uma startup e dará início a um processo de pesquisa para construção de personas. Monte um plano de ações para esse processo, considerando um timebox de duas semanas. Faça isso em forma de tabela.

· A partir desse prompt e com a tabela gerada, escolher um dos elementos para expandir

Considerando que nosso objetivo é descobrir qual o perfil, interesses e comportamento das pessoas com maior potencial de adoção da nossa solução, e aplicando boas práticas da pesquisa de UX, você pode elaborar uma descrição clara para essa pesquisa?

· Resposta

Agora, digamos que nosso objetivo seja mapear tarefas, dores e ganhos para criar um perfil do cliente, o que você mudaria nessa descrição?

[bookmark: _89l6y5a89hlo]AULA 2
[bookmark: _5f5c66z9b06g]Instrumentos de coleta de dados - roteiro de entrevista
Você é ux researcher de uma startup que atua no segmento de biblioteca virtual e dará início a um processo de pesquisa para construção de personas. Seu primeiro passo é realizar a coleta de dados. Elabore um roteiro de entrevista de profundidade baseado nas heurísticas de Nielsen e nas boas práticas de Norman. Não fale sobre o produto e cuide para evitar gerar vieses.

· Aqui o foco é explicar como usar referências para a construção ser mais assertiva

Você é Dieter Rams e deseja compreender os desafios do usuário para criar uma plataforma leve e clean. Como você conduziria essa pesquisa?

[bookmark: _aaof0sjk2eih]Observação não-participante
Agora, com base nas melhores práticas da etnografia, crie um roteiro para uma observação não participante. Considere que os canais serão redes sociais, a própria plataforma que hoje atua como busca de livros e grupos de leitura online. Sugira outras fontes de observação.

[bookmark: _2wctezrxfx7v]Formulário de entrevista quantitativa
Com base nessas respostas, crie um formulário para a realização de uma pesquisa quantitativa que ajude a coletar dados úteis para a criação de personas


Sugira um título e uma breve descrição para esse formulário? Cuide para evitar vieses e informações sobre o serviço.
[bookmark: _yx4lhq7wnz88]
[bookmark: _7v1j9v3xt6c1]AULA 3
[bookmark: _nlh5bbh4m9su]GET LUMINAL
Gere uma síntese desses dados, de forma que permita o reconhecimento de padrões.
[bookmark: _vjoq75v5kv99]Análise de dados no ChatGPT - após Get Luminal:
Com base nos dados a seguir, você pode me ajudar a identificar o perfil de cliente ideal para uma startup que atua no segmento de biblioteca virtual?
[bookmark: _yk31b3ryrwp2]Criação de cluster
Com base nesses dados, você consegue identificar clusters?

Você identifica mais algum padrão que mereça atenção nos dados apresentados?

[bookmark: _pd6bkqt5plnr]AULA 4
[bookmark: _xmvwuo39pr3z]Criação de personas - ChatGPT
Com base nesses clusters, você pode identificar user-personas?
[bookmark: _qicnzkxu8wy6]Criação do comando (prompt) para o MidJourney
Com base nessa persona, você pode criar um prompt para o midjourney criar uma imagem hiperrealista 4k?

Eu quero que esse prompt ajude a gerar representatividade. Você pode recriar considerando a necessidade de ser uma mulher negra, olhando para o e-reader?
[bookmark: _t6os2a4c18wm]MIDJOURNEY
Crie uma imagem de uma jovem de 15 anos com cabelos cacheados castanhos e olhos expressivos da cor de avelã, de óculos de armação redonda. Ela tem um estilo casual e confortável, ela está vestindo jeans e camiseta com frase de livro. Usa um colar com um pingente de livro e uma mochila. Ela está sorrindo e tem uma personalidade amigável e inquisitiva.

Refazer com foco em gerar representatividade
Crie uma imagem hiperrealista em 4k de uma jovem de 15 anos, negra, com cabelos cacheados, usando óculos e vestindo jeans e camiseta. Ela está sentada em frente a uma escola, ao lado de uma mochila e tem um livro nas mãos.

MidJourney funciona melhor em inglês, então, utilizamos como versão final o seguinte prompt:

Create a hyperrealistic 4K image of a 15-year-old black teenager with curly brown hair and expressive hazel eyes, wearing round-framed glasses. She is sitting in front of a school holding a book, wearing jeans and a T-shirt. She wears a necklace with a book pendant and a backpack. She is smiling and has a friendly and inquisitive personality.

[bookmark: _3qefgnrmitzi]AULA 5
[bookmark: _v10m9bd3eyyr]Relatórios e casos de uso
[bookmark: _9pml6gxifs3n]ChatGPT
Com base na persona 1, você pode criar uma narrativa que ajude nosso time de data science a identificar que dados coletar e medir durante o uso da plataforma?

Com base na persona 2, você pode criar uma narrativa capaz de orientar o time de produto na criação e priorização de novas features?

Com base na persona 3, você pode criar um épico e user stories que ajudem o time de desenvolvimento de software?

Você pode descrever uma breve narrativa para a persona 4, com o objetivo de orientar o time de marketing para a produção de conteúdo?

[bookmark: _o8hfg3awiwf8]Notion
Crie páginas a partir das etapas listadas abaixo:
Descrição
Objetivos
Etapa qualitativa
Etapa quantitativa
Análise de dados
Personas

Crie descrição de casos de uso para o time de “desenvolvimento de software”, utilizando a ferramenta de épicos e user stories. Faça isso com base nos dados abaixo:

- Dados da persona 	Comment by Aline Roque: substitua pelo time do seu interesse	Comment by Aline Roque: substitua pelas ferramentas do seu interesse



Conheça o service design e entenda como potencializar a atuação de UX designers, desenvolvedores e líderes de produto para criar experiências incríveis.
